



矿务局医院整形美容中心
枣矿集团枣庄医院



欧阳天祥

亚洲整形泰斗
欧阳天祥 博士

6月22日

莅临我院坐诊

主要擅长项目

- ✓ 美鼻
- ✓ 溶脂瘦身
- ✓ 面部畸形整形
- ✓ 整容修复手术

- 婴儿整形世界第一人
- 亚洲整形医师协会理事
- 整形南派乳房再造领军人物
- 中国整形界公认最精湛的整形微雕大师

老师、学生冰点脱唇毛、冰点脱腋毛只需

998元(包脱毛)

998元体验价值 3800元的韩式三点

双眼皮(仅限老师、学生)

特价隆鼻只需要 1800元(仅限老师、学生)

两人或两人以上同时消费可获得 500元项目

金，并且免费获取 380元皮肤护理一次

老师、学生凭借老师证、学生证整形手术

项目一律享受七折(不参与以上优惠)

以上活动网上预约才可享受！

整形美容中心十大经典项目

- 纯韩 2C 无痕美胸
- 聚能震波溶脂瘦身
- 韩式翘睫双眼皮
- 面部解码塑形术
- 鼻部综合整形
- 王氏童颜术
- 无创微整形
- 复合激光综合美肤
- 零感无痛脱毛
- 私密整形



微信扫描二维码
获取更多优惠信息

0632-4073163
咨询QQ: 2430911799
医院地址: 山东省枣庄市市中区胜利路188号
医院官网: www.zzkwjyy.com



读博

看到一辆26型的凤凰自行车，突然有一种久违的感觉。上高中那会有了第一辆自行车是金狮26的，跟这款车有很多相似的地方。那时骑着自行车上学放学，去郊游，出远门，玩特技，青葱岁月就那样度过。（城市侠客）

阿尔缇妮斯：记得小时候老爸总是用一辆28型大梁自行车，带着我和妈妈一起出门。那时的我很瘦小，坐在前面的梁上也不影响老爸的视线，而妈妈就坐在后座上一遍遍提醒着我：“小心，不要把脚伸到车轮里……”好怀念呀！

#高考志愿#[孩子与父母的意见不一致怎么办?]①家长首先要明确，填报志愿过程中，孩子才是主体。②家长应克服主导心理，不能老想着千方百计做通孩子的工作。（寻纬）

y26696: 不要勉强，最后志愿的“落笔”权要交给孩子。

超高校级幻想家小白：推荐几个有同学在读或考研的吧，北大不用说，山东大学也很好，中文系全国差不多前十，青岛大学可能不太出名，不过有几个老师挺强的，南京大学、华东师范、南京师范也都不错。

本届世界杯神兽竞猜，这只骆驼已经三连胜了！下一场比赛，它预测阿根廷胜波黑。能继续神奇吗？

(就叫珩珩)

ewberry: 提前公布才有效。

倥偬_K: 很正常，全世界各地有16只骆驼干这样的事，就出现1只选中。

Mr_User: 不科学，拿出视频来。

贾滟文 Soleil: 四年前是章鱼保罗，现在又是骆驼！

adslen: 都是没质量的。

嗨，你在哪里？——我在枣庄学院等你。当你还在为高考奋斗并思考人生的时候，枣庄学院的学长学姐们已经迫不及待的欢迎你的到来。我在枣庄学院等你，带你领略枣庄的青春与魅力！

(windsorking)

木碗清：从昨天晚上到现在，看到微博上的高校招生都跟发情似的，一水的美女照片，花枝招展，从北大到地方高校，仿佛立春院开张迎客。看来还是咱枣庄学院的这一组青春靓丽，忍不住转发一次。孩子上大学，还是枣庄学院最实际，加油吧。

为了不吵到老婆和女儿，俺躲在被窝里拿俩手机，一个手机看球，一个手机刷博，俺这么模范俺容易吗？

(木碗清)

卯卯兔x: 真忙活啊！

贰柒柒零零零：为了不打扰爸妈休息我也只好这样了。

就叫珩珩：哈哈，应该买个平板看球。

王龙飞87: 唉，真土豪。

疯鸟哥：枣庄好男人！！

西班牙，相隔四年。这支两次欧洲杯冠军，一次世界杯冠军的伟大球队所建立的王朝轰然倒塌！上一届世界杯的卫冕冠军，今年第一个出局，未免有些太戏剧。其兴也勃焉，其亡也忽焉。西班牙，再见。卫冕冠军，再见。（贰柒柒零零零）

煮字伙夫：有人欢喜有人忧。有句话：足球是圆的，什么结果都可能发生。

贰柒柒零零零：是啊，今年世界杯太戏剧了。

湿老湿 Evanofusiji：晚上回去分析分析，虽然不喜欢日本，但很有可能赢。

小学安全教育课再也不枯燥

学生集体体验“溺水”

网评】

①冰箱中的象：可喜的尝试！

②Dean 大刚：非常合适。让孩子体验一下危险的环境，怎么能让让他们应对危险环境？

③智者先行：赞同，建立条件反射，虽然不是很科学，但是比说教好。

④东华理工大学校园：课程理论教育这么多年了，该尝试这样的实践教育了，挺值得。

⑤1591 不定：人有好奇心，不痛不会知道克制。只要安全措施到位，倒是一个好方法。

⑥天堂 X 黑 X 蝴蝶：一个脸盆体验溺水？学校应该教的是防护措施而非对事物的恐惧心理吧。

⑦乐---无穷：这样只会让更多学生接触水，因为他们会说，我憋气厉害了，我可以下水游泳了，这样反而更危险，所以说用这种方式还是不靠谱的。

⑧日思录：我觉得还是应该引导到位，毕竟只把头放进水里和整个人掉进水里的感受是不同的。

⑨星海经纬：能否见效是打问号的。孩子的认知程度不一样，所以最重要的是我们整个社会对教育孩子避险的意识要加强，单靠一个学校是力量甚微的。

⑩左右不言他：游泳当做必修课吧，学一种自救技能比这个憋气更重要。



梦古城

夜幕降临，万物都归于平静祥和，没有了白日的喧嚣，璀璨的灯光把古城点缀得更加不似人间，好像置身其中，连一个普通人都有一种异于平常的光彩。

(网友 异云天 摄)

微闻

女孩买高考答案

深圳一女孩儿花4000块在网上买了一套高考答案，直到开考前一直按此答案复习。结果上了考场后“完全被吓到”，因为没有一道题能对上的。于是女孩报警。讲述过程中她泣不成声：“他不仅骗了我的钱，又毁了我的前途。”

评：妹纸是被自己蠢哭了……

感觉自己萌萌哒

@小野妹子学吐槽：逛BXJ时看到的机智游戏——将诗词的后半句改成“感觉自己萌萌哒”，笑果令人惊喜……于是，一大波“萌萌哒”席卷古诗词界。从“一枝红杏出墙来”到“自挂东南枝”，诗词界终于从“闺怨”的深渊中走出来，振奋精神，顺应流行，化身“萌娃”了。

评：下笔已忘言，感觉自己萌萌哒。

开启足球模式

四年一度的足球盛世终于来了！这个月，男生们是不是都白天行尸走肉晚上生龙活虎？女生们是不是都神神叨叨地反复背诵足球术语努力把“伪球迷”的“伪”字去掉？这就是人生中四年一度的“足球模式”！

评：为了万恶的时差，我坚决支持中国举办世界杯。